
Notulen Algemene Ledenvergadering Buurtvereniging Zuid-West 

 

Datum: 08-3-2017 

Aanwezig: 11 personen, inclusief bestuur, volgens presentielijst. 

 

Esther Schlicher-Lebens en Jack Schrijen hebben zich afgemeld. 

 

1. Opening 

Marcel opent om 20:30 uur de vergadering en verwelkomt iedereen op deze 

jaarvergadering. Volgend jaar bestaat de buurtvereniging 70 jaar. Dit jaar bestaat de Zuid-

Wester 25 jaar. 

Er zijn geen aanvullingen op de agenda. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken of mededelingen. 

 

3. Notulen ALV 2016 

De notulen zijn zonder op- of aanmerkingen akkoord bevonden. 

 

4. Verslag secretariaat 2016 

De secretaris licht het verslag toe.  In 2016 zijn er 2 activiteiten samengevoegd tot 1 

activiteit. Voor de rest zijn alle activiteiten gewoon doorgegaan. 

Er zijn verder geen opmerkingen. 

 

5. Verslag penningmeester 2016 

De penningmeester licht het verslag toe. Het saldo is behoorlijk achteruit gegaan. De 

inkomsten van de contributie waren lager dan voorgaande jaren.  

De kinderactiviteit had in 2016 inkomsten doordat er een eigen bijdrage van de ouders 

gevraagd werd. 

Het najaarsfestival had inkomsten door de verkoop van extra BBQ-bonnen en lootjes voor 

de loterij. Deze activiteit viel duur uit door de gratis BBQ en geen inkomsten voor drank. 

 

De grootste kostenpost in 2016 waren de nieuwe frames voor de banniers. 

 

Remi komt met de suggestie om een potje voor een vrijwillige gave neer te zetten bij de 

seniorenmiddag. Het bestuur geeft aan dat als een activiteit een te zware last wordt voor het 

budget, er een eigen bijdrage gevraagd zal worden. Ze zal deze suggestie meenemen in de 

bestuursvergadering.  

 

Er zijn tijdens de kascontrole van 2 maart geen bijzonderheden ontdekt. Alles zag er prima 

uit. Jan is goudeerlijk en transparant is de mening van de kascontrolecommissie. De 

penningmeester en de rest van het bestuur zijn gedechargeerd. De kascontrole werd 

uitgevoerd door Remi van Wersch en Ger Balk. 

 

6. Benoeming Kascontrolecommissie 2017 

Voor de kascontrole over 2017 stellen Remi van Wersch en Pim Duin zich kandidaat. 

 

 



7. Bestuursverkiezing 

Aftredend en herkiesbaar zijn: Annelies Vinclair en Anja Lensen 

Annelies en Anja worden herkozen. 

 

8. Contributie 2017 

De aanwezige leden zijn akkoord met het voorstel om de contributie gelijk aan voorgaande 

jaren te laten blijven.  

Door verjonging in de buurt krijgen we nieuwe aanwas. Daar staat tegenover dat oudere 

leden (om verschillende redenen) wegvallen. Dit houdt elkaar wel in balans. 

 

9. Activiteiten 2017 

Dit jaar zullen de familiefietstocht en het zomerfestival samengevoegd worden tot 1 

activiteit. De andere activiteiten zullen in hun gebruikelijke vorm plaatsvinden. 

De gecombineerde activiteit zal plaatsvinden op zaterdag 26 augustus in plaats van 27 

augustus. 

Ger vraagt of het een idee is om de BBQ op basis van inschrijving te laten plaatsvinden, 

bijvoorbeeld €5,- inschrijfgeld. Dan zijn de mensen waarschijnlijk meer geneigd om te 

komen, omdat ze al betaald hebben en geen geld willen verliezen.  

Als we dit willen doen, zal er wel weer een uitgebreidere BBQ moeten plaatsvinden, met 

alle gevolgen van dien. Het bestuur zal dit meenemen in de bestuursvergadering. 

 

Verder zijn er geen aanvullingen op de activiteiten. Deze worden akkoord bevonden. 

 

10. Rondvraag 

 De aanwezigen bedanken het bestuur voor hun inzet en wensen hen succes.  

 

De voorzitter bedankt allen voor hun aanwezigheid en dankt ook de mensen die de 

Buurtvereniging helpen.  

De vergadering wordt gesloten om 21.42 uur. 


